



奮起湖便當節起跑，感受懷舊時光。(記者湯朝村攝)



高雄市各地的花旗木正盛開展姿。(記者吳門鍵攝) 高雄市和平路高師大的洋紅風鈴木盛開。(記者吳門鍵攝)

懷舊美味 奮起湖便當節開動

記者湯朝村 / 嘉義報導

阿里山國家風景區管理處十五日於奮起湖舉辦奮起湖便當節活動，即日起跑至四月十五日串聯奮起湖八家在地便當業者與田媽媽餐廳，以各家業者職人為主角，強調料理手作便當職人專業形象，推出懷舊阿里山車票紀念包裝便當與櫻花主題九宮格便當供遊客選購，以及規劃舉辦奮起湖鐵路便當節主題競賽活動，希望民眾能在阿里山粉色春櫻浪漫包圍下，感受奮起湖老街及老老街建築風貌新氣象與美味懷舊鐵路便當。

阿管處洪維新處長說，奮起湖便當始於民國四十年代；隨著時代更迭奮起湖成為著名之觀光景點，香味四溢與菜色彭湃的奮起湖便當，成為現今遊客耳熟能詳的在地美食。現在的奮起湖便當從古早味滷雞腿與炸排骨，或結合現代口味製作的養身菜色，既有歷史懷舊味道，也有推陳出新的傳承味。民眾可透過參與便當節活動，認識奮起湖懷舊便當人文與背後精彩歷史故事。

記者吳門鍵 / 高雄報導

高雄市工務局表示，有泰國櫻花之稱的花旗木最近盛開了，歡迎市民和遊客到阿公店森林公園、旗山鼓山公園、六龜寶來溫泉花賞公園、天台山道場等地，都可欣賞到粉紅風暴美景。除了粉紅的花旗木外，洋紅風鈴木亦不遑多讓，澄清湖風景區三亭攬勝就種有長四百公尺的洋紅風鈴步道，和平路高師大的洋紅風鈴木也正盛開。

另，黃花風鈴木也在高雄各地綻放，包括文藻外語大學、文藻對面愛河藍色水脈沿岸、龍華國中後面自由二路六巷、河堤社區明誠路口等。